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LOTTO 6aus49-Systeme | Einleitung

SPIELEN SIE NACH PLAN -
UND GEWINNEN SIE MIT
SYSTEM!

Um dies zu erreichen, mussten Sie in der Regel mehrere Spielscheine ausfiillen.

Durch das Verwenden eines einzigen Systemspielscheins

* wird die Fehlerméglichkeit beim Ubertragen der Zahlen weitgehend
ausgeschlossen.

¢ zahlen Sie die Bearbeitungsgebiihr nur einmal.

¢ erhdhen sich die Gewinnmoglichkeiten durch die Kombination
der gewdhlten Voraussagen.

* bringt das Auswerten der Gewinne Spannung und macht SpaR.

Wer dann noch Gliick bei der Auswahl seiner Zahlen hat, dem lachelt Fortuna
beim Systemspielen gleich mehrfach zu!

Und nun viel Gliick beim Systemspiel.

LOTTO 6aus49-Systeme | Der Gewinnplan

DER GEWINNPLAN

Es gibt 9 Gewinnklassen

Nr. fiir & SUPERS und & Spiel 77

90 U 73 O Superzahl

Spiotschein- und GHispial-Nr.

Gewinnklasse 1

Die Gewinnklasse 1 erzielt derjenige, der die 6 Gewinnzahlen in einem Spiel
richtig voraussagt und dessen Spielscheinnummer in der Endziffer mit der
gezogenen 1-stelligen Superzahl libereinstimmt.

A Wichtig: Die Superzahl wird immer separat gezogen.

Hieraus ergeben sich folgende Gewinnerwartungen:

g Y
Gewinn- Ar]zah.l Theoret. Aussch.i.ii.:t.- T,
Klasse der richtigen Chance Ar}tell je Quote in €
Voraussagen lzu.. Gewinnklasse

1 6 + Superzahl 139.838.160 15 % 12.585.434,40

2 6 15.537.573 15 %* 1.003.509,30

3 5 + Superzahl 542.008 5,2 %* 12.135,40

4 5 60.223 15,5 %* 4.019,20

5 4 + Superzahl 10.324 4,3 %* 191,10

6 4 1.147 10,2 %* 50,30

7 3 + Superzahl 567 8,7 %* 21,20

8 3 63 41,1 %* 11,10

9 2 + Superzahl 76 Gew:f;tg;rag 6,00

* Die genannten Prozentsdtze beziehen sich auf die nach Abzug des festen Gewinn-
betrags in der Gewinnklasse 9 und der Dotierung der Gewinnklasse 1 entstehende
verbleibende Gewinnausschiittung.
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DER SYSTEMSCHEIN WIE VIEL SETZEN SIE EIN?

SPIELEINSATZE FUR LOTTO 6AUS49

Grundsatzlich gibt es VOLL- und TEILSYSTEME. Fiir beide Spielvarianten steht ein VOLLSYSTEME
gemeinsamer Systemspielschein zur Verfiigung: LOTTO 6aus49-System: p N
Anzahl . Spieleinsatz €
Der Preis fiir jedes Systemspiel errechnet sich aus: Nr. des Systems Systemzahlen Anzah! Spiele (ohne Bearbeitungsgebiihr)
Anzahl der Einzelspiele x 1,20 € + Bearbeitungsgebiihr.
007 (6 aus 7) 7 7 8,40
LOTTO 6aus49: 008 (6 aus 8) 8 28 33,60
Mit diesem Systemspielschein kann sowohl das VOLLSYSTEM als auch das 009 (6 aus 9) 9 84 100,80
TEILSYSTEM gespielt werden. Maximal 3 VOLLSYSTEME und 3 TEILSYSTEME. 010 (6 aus 10) 10 210 252,00
011 (6 aus 11) 11 462 554,40
012 (6 aus 12) 12 924 1.108,80
N J
TEILSYSTEME
e N
Anzahl q Spieleinsatz €
| | ¥ e Syt Systemzahlen besl i Sl (ohne Bearbeitungsgebiihr)
609 (6 aus 9) 9 12 14,40
710 (6 aus 10) 10 15 18,00
612 (6 aus 12) 12 22 26,40
610 (6 aus 10) 10 30 36,00
711 (6 aus 11) 11 66 79,20
622 (6 aus 22) 22 77 92,40
616 (6 aus 16) 16 112 134,40
626 (6 aus 26) 26 130 156,00
712 (6 aus 12) 12 132 158,40

AN J/
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DIE VOLLSYSTEME ALLES, WAS SIE WISSEN MUSSEN,

UM VOLLSYSTEME SPIELEN ZU KONNEN!

Anleitung zum Ausfiillen des Systemscheins fiir VOLLSYSTEME Mit System systematisch an die Gewinne!

Was heiBit Systemspielen?
Systemzahlenfeld fiir Kreuzen Sie Ihre ausgewdhlten Systembestim- . Y ) P ) . L . )
VOLLSYSTEME Systemzahlen an mungsfeld Bei den Systemspielen haben Sie die Moglichkeit, aus 49 Zahlen mehr als die

liblichen 6 Zahlen anzukreuzen.

Ihre Vorteile bei VOLLSYSTEMEN:
¢ Sie sparen Zeit beim Ausfiillen der Spielscheine.

/ NS E N R E e * Sie vermeiden Fehler.

Sie decken mit einem Zahlenfeld einen groBeren Zahlenbereich ab.
. ey PR * Ab 2 Treffern + Superzahl erzielen Sie garantiert Mehrfachgewinne!

Wie funktionieren VOLLSYSTEME?

e Statt 6 Zahlen konnen 7 bis 12 Zahlen angekreuzt werden.

* Kreuzen Sie im Systembestimmungsfeld Ihr gewdhltes VOLLSYSTEM an.

* Es werden Spielreihen zu jeweils 6 Zahlen gebildet. Dabei werden alle von
Ihnen gewadhlten Zahlen einmal miteinander kombiniert.

[ A —— * Der Spieleinsatz fiir einen Systemschein wird errechnet aus der Anzahl der

e
i

FesurErB  Srspiel7T  GlickeSpiak :’;w..h.f'u"sn-q

Q| m R

Teilnahme  Tellnahme ~ Semsisg
s Saming

wgiltioznleg = Spielreihen und dem Spieleinsatz pro Spielreihe.
Kennzeichnen Sie das Nr. des Systems Spieleinsatz  Teilnahmetage: Laufzeit Ein Beispiel: das VOLLSYSTEM 007
gespielte System Hier wihlen Sie die Tage Sie wollen das Vollsystem 007 spielen. Sie kreuzen im Systemzahlenfeld 7 Zahlen
(Anzahl der Kreuze) Ihrer Teilnahme aus. Ihrer Wahl an. Nehmen wir - um es zu verdeutlichen - als Beispiel die Zahlen

1,2,3,4,56,7.
Das gewdhlte VOLLSYSTEM kennzeichnen Sie im Systembestimmungsfeld durch ein

Kreuz. Die entsprechende Anzahl von Systemzahlen kreuzen Sie dann im System- Was geschieht nun mit diesen Zahlen?

zahlenfeld an. Bitte kreuzen Sie so viele Zahlen an, wie Sie auch im System- Es werden alle moglichen Kombinationen von jeweils 6 Zahlen aus den von
bestimmungsfeld angegeben haben. Geben Sie in der Laufzeitzeile an, an wie Ihnen angekreuzten 7 Systemzahlen gebildet. Damit ergeben sich die folgenden
vielen Ziehungen der Schein teilnehmen soll. 7 Spielreihen (spaltenweise von links nach rechts):

Eintragungen sind in schwarzer oder blauer Farbe vorzunehmen, da unser

EDV-System Ihren Schein sonst nicht auswerten kann. SPIELREIHE
g Y
1 2 3 4 5 6 7
A Hinweise: 1 1 1 1 1 1
* Der Schnittpunkt der Kreuze muss innerhalb des Zahlenkastchens 2 2 2 2 2 2
liegen. 3 3 3 3 3 3
* Mit jedem Systemzahlenfeld kann nur ein System gespielt werden. 4 4 4 4 4 4
* Die Anzahl der Kreuze im Systemzahlenfeld muss mit der Zahl 5 5 5 5 5 5
libereinstimmen, die im Systembestimmungsfeld gewahlt wurde. 6 5 5 6 5 6
7 7 7 7 7 7




10

LOTTO 6aus49-Systeme | Die VOLLSYSTEME

Mehrfachgewinne - was bedeutet das?

Bei jeder Ziehung werden 6 Gewinnzahlen und gesondert die Superzahl gezogen.
Ein Vergleich der gezogenen Zahlen mit den angekreuzten Zahlen im System-
zahlenfeld zeigt, wie viel Systemzahlen Sie richtig getippt haben.

Nehmen wir an, die Gewinnzahlen lauten: 1, 2, 3, 4, 8, 9 und die Superzahl 4.

1
#2LOTTO 6aus49 B

- r : nanm
5 W UG T pERE &spairy B T g Somwog| | ankrouzen
Og\ i 9007307 2 QO QL 0w R
ﬁ Spislchein- und Qi -Nr. Telinahme Telinahme  Tel Samtag
] Bt jewesls ner o Kisiches ankreszen
| | Online spielen: www.lotto-niedersachsen.de [ |
Sie sehen, dass Sie 4 Richtige haben.
Schauen wir uns noch einmal die Spielreihen an:
SPIELREIHE
e N
1 2 3 4 5 6 7

o |~ EEIEE
| ELEE

elEe

leeP
<lel-@]- o
<o|- @] ©
<o |- l@lel®

Die eingekreisten Zahlen zeigen die Treffer in den jeweiligen Spielreihen an.
Sie haben 3 x 4 Richtige und 4 x 3 Richtige beim VOLLSYSTEM 007, d. h.

3 x Gewinnklasse 6 und 4 x Gewinnklasse 8. Bei 4 Richtigen in einem Spiel auf
einem Normalschein erhalten Sie dagegen nur einmal die Gewinnklasse 6 mit
einer theoretischen Quote von 50,30 €. Mit dem VOLLSYSTEM 007 ware die
theoretische Quote 3 x 50,30 € + 4 x 11,10 € = 195,30 €.

Falls Sie zusatzlich noch die richtige Superzahl haben, dann erhdht sich Ihr
Gewinn auf 3 x Gewinnklasse 5 und 4 x Gewinnklasse 7 mit einer
theoretischen Gewinnquote von 3 x 191,10 € + 4 x 21,20 € = 658,10 €!
Und das fiir 8,40 € Spieleinsatz zzgl. Bearbeitungsgebiihr.

LOTTO 6aus49-Systeme | Die VOLLSYSTEME

ABLESEN DER GEWINNTABELLE

Nun brauchen Sie nicht jedes Mal von Hand auszuwerten, um zu erfahren, wie
viel Mehrfachgewinne entstehen, wenn Sie Treffer erzielt haben. Ein Blick auf die
Gewinntabelle erleichtert die Arbeit.

Beispiel 1:
Sie haben 5 Richtige im VOLLSYSTEM 007 und zusdtzlich die richtige Superzahl:

VOLLSYSTEM: 007, ANZAHL SPIELE: 7

Treffer Anzahl der Gewinne in Klasse
Systemzahlen 1 2 3 4 5 6 - a e

6 + Superzahl 1 - 6 - - - - - _
6 = 1 - 6 - = = - -

5 + Superzahl - - 2 - 5 - - - -
5 = = = 2 = 5 = = =
4 + Superzahl - - - - 3 - 4 - -
4 = = = = = 3 = 4 =
3 + Superzahl - - - - - - 4 - 3
3 = = = = = = = 4 =

2 + Superzahl - - - - - - - - 5

Sie erhalten also 2 x Gewinnklasse 3 und 5 x Gewinnklasse 5.

Beispiel 2:
Sie haben 4 Richtige im VOLLSYSTEM 008, aber nicht die richtige Superzahl:

VOLLSYSTEM: 008, ANZAHL SPIELE: 28

Tt Anzahl der Gewinne in Klasse
Systemzahlen 1 2 3 4 5 6 7 8 9

6 + Superzahl 1 - 12 - 15 - - - -
6 = 1 = 12 = 15 = = =
5 + Superzahl - - 3 - 15 - 10 - -
5 = = = 3 = 15 = 10 =
4 + Superzahl - - - - 6 - 16 - 6
4 = = = = = 6 = 16 =
3 + Superzahl - - - - - - 10 - 15
3 = = = = = = = 10 =

2 + Superzahl - - - - - - - - 15

Sie erhalten also 6 x Gewinnklasse 6 und 16 x Gewinnklasse 8.
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LOTTO 6aus49-Systeme | Die VOLLSYSTEME

BEISPIEL VOLLSYSTEM 007

7 SYSTEMZAHLEN = 7 SPIELE
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Treffer Anzahl der Gewinne in Klasse
Systemzahlen 1 2 3 4 5 6 7 8 9
6 + Superzahl 1 - 6 - - - - - -
6 = 1 - 6 - = = = -
5 + Superzahl - - 2 - 5 - - _ _
5 = - - 2 - 5 = = -
4 + Superzahl - - - - 3 - 4 _ _
4 = = = = = 3 - 4 -
3 + Superzahl - - - - - - 4 - 3
3 - - - - - - - 4 -
2 + Superzahl - - - - - - _ - 5
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BEISPIEL VOLLSYSTEM 008 BEISPIEL VOLLSYSTEM 009

8 SYSTEMZAHLEN = 28 SPIELE 9 SYSTEMZAHLEN = 84 SPIELE
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GEWINNTABELLE GEWINNTABELLE
e a\ e a\
Treffer Anzahl der Gewinne in Klasse Treffer Anzahl der Gewinne in Klasse
Systemzahlen 1 2 3 4 5 6 7 8 9 Systemzahlen 1 2 3 4 5 6 7 8 9
6 + Superzahl 1 - 12 - 15 - - - - 6 + Superzahl 1 - 18 - 45 - 20 - -
6 = 1 = 12 = 15 = = = 6 = 1 = 18 = 45 = 20 =
5 + Superzahl - - 3 - 15 - 10 - - 5 + Superzahl - - 4 - 30 - 40 - 10
5 = = = 3 = 15 = 10 = 5 = = = 4 = 30 = 40 =
4 + Superzahl - - - - 6 - 16 - 6 4 + Superzahl - - - - 10 - 40 - 30
4 = = = = = 6 = 16 = 4 = = = = = 10 = 40 =
3 + Superzahl - - - - - - 10 - 15 3 + Superzahl - - - - - - 20 - 45
3 = = = = = = = 10 = 3 = = = = = = = 20 =
2 + Superzahl - - - - - - - - 15 2 + Superzahl - - - - - - - - 35
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BEISPIEL VOLLSYSTEM 010

10 SYSTEMZAHLEN = 210 SPIELE
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BEISPIEL VOLLSYSTEM 011

11 SYSTEMZAHLEN = 462 SPIELE
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GEWINNTABELLE
e
Treffer Anzahl der Gewinne in Klasse
Systemzahlen 1 2 3 4 5 6 7 8 9
6 + Superzahl 1 - 24 - 90 - 80 - 15
6 = 1 = 24 = 90 = 80 =
5 + Superzahl - - 5 - 50 - 100 - 50
5 = = = 5 = 50 = 100 =
4 + Superzahl - - - - 15 - 80 - 90
4 = = = = = 15 = 80 =
3 + Superzahl - - - - - - 35 - 105
3 = = = = = = = 35 =
2 + Superzahl - - - - - - - - 70
-

Ve BGSE d ST fecipEr6  Sespiel77  GlictsSpkak mh:;ﬂh i
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GEWINNTABELLE
-
Treffer Anzahl der Gewinne in Klasse
Systemzahlen 1 2 3 4 5 6 7 8 9
6 + Superzahl 1 - 30 - 150 - 200 - 75
6 = 1 = 30 = 150 = 200 =
5 + Superzahl - - 6 - 75 - 200 - 150
5 = = = 6 = 75 = 200 =
4 + Superzahl - - - - 21 - 140 - 210
4 = = = = = 21 = 140 =
3 + Superzahl - - - - - - 56 - 210
3 = = = = = = = 56 =
2 + Superzahl - - - - - - - - 126
N
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BEISPIEL VOLLSYSTEM 012

12 SYSTEMZAHLEN = 924 SPIELE
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GEWINNTABELLE
e
Treffer Anzahl der Gewinne in Klasse
Systemzahlen 1 2 3 4 5 6 7 8 9
6 + Superzahl 1 - 36 - 225 - 400 - 225
6 = 1 = 36 = 225 = 400 =
5 + Superzahl - - 7 - 105 - 350 - 350
5 = = = 7 = 105 = 350 =
4 + Superzahl - - - - 28 - 224 - 420
4 = = = = = 28 = 224 =
3 + Superzahl - - - - - - 84 - 378
3 = = = = = = = 84 =
2 + Superzahl - - - - - - - - 210
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DIE TEILSYSTEME

Anleitung zum Ausfiillen des Systemscheins fiir TEILSYSTEME

Systemzahlenfeld fiir Kreuzen Sie Ihre ausgewdhlten Systembestim-
TEILSYSTEME Systemzahlen an mungsfeld

1
&2 LOTTO 6aus49 g

W, 40r 5P unct S Spled 7 Teilnahme Détto Woshen
Mttt ond ot

ankrouzen:

e.\gi 9007307 —

&n: www.lotto-nigbersachsen.de

Kennzeichnen Sie
das gespielte System
(Anzahl der Kreuze)

Nr. des Systems  Spieleinsatz ~ Teilnahmetage: Laufzeit
Hier wadhlen Sie die Tage
Ihrer Teilnahme aus.

Das gewdhlte TEILSYSTEM kennzeichnen Sie im Systembestimmungsfeld durch
ein Kreuz. Die entsprechende Anzahl von Systemzahlen kreuzen Sie dann im
Systemzahlenfeld an. Bitte kreuzen Sie so viele Zahlen an, wie Sie auch im
Systembestimmungsfeld angegeben haben. Dann geben Sie in der Laufzeitzeile
an, an wie vielen Ziehungen der Schein teilnehmen soll.

Eintragungen sind in schwarzer oder blauer Farbe vorzunehmen, da unser
EDV-System Ihren Schein sonst nicht auswerten kann.

Beispiel TEILSYSTEM 612
12 Systemzahlen mit 22 Spielen = 26,40 € Spieleinsatz zzgl. Bearbeitungsgebiihr

Hinweise:

¢ Der Schnittpunkt der Kreuze muss innerhalb des Zahlenkastchens
liegen.

* Mit jedem Systemzahlenfeld kann nur ein System gespielt werden.

¢ Die Anzahl der Kreuze im Systemzahlenfeld muss mit der Zahl
tibereinstimmen, die im Systembestimmungsfeld gewahlt wurde.

19
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ALLES, WAS SIE WISSEN MUSSEN, UM EIN
TEILSYSTEM SPIELEN ZU KONNEN

Ihre Vorteile beim TEILSYSTEM

¢ Sie sparen Zeit beim Ausfiillen der Spielscheine.

* Sie vermeiden Fehler.

¢ Sie decken mit einem Zahlenfeld einen groReren Zahlenbereich ab.

* Ab 2 Treffern + Superzahl kdnnen Sie fiir wenig Einsatz Mehrfachgewinne
erzielen.

Wie funktioniert das TEILSYSTEM?

¢ Statt 6 Zahlen konnen 9 bis 26 Zahlen angekreuzt werden.

* Kreuzen Sie im Systembestimmungsfeld Ihr gewahltes TEILSYSTEM an.

¢ Aus allen mathematisch moglichen Kombinationen von 6 Zahlen, die sich
aus der Anzahl der Systemzahlen bilden lassen, sind die beim TEILSYSTEM
angegebenen Spielreihen planmaRig ausgewdhlt.

* Der Spieleinsatz fiir einen Systemschein wird errechnet aus der Anzahl der
Spielreihen.

Wie unterscheiden sich TEIL- von VOLLSYSTEMEN?

Wer gerne mit vielen Zahlen spielt, aber zugleich nicht viel Geld einsetzen mdchte,
wadhlt ein TEILSYSTEM. Die rechnerische Systematik bei einem TEILSYSTEM ist
bewusst unterbrochen, sozusagen ,systematisch mit Liicken" ausgestattet. Beim
TEILSYSTEM werden 9 oder mehr Systemzahlen in einem Systemzahlenfeld ange-
kreuzt. Auch hier gilt der Grundsatz, dass bei einem TEILSYSTEM eine Spielreihe
immer nur aus 6 Zahlen besteht. Der Unterschied zwischen einem VOLLSYSTEM
und einem TEILSYSTEM liegt darin, dass nicht alle moglichen Spielreihen, die sich
aus den angekreuzten Zahlen theoretisch kombinieren lassen, gespielt werden.
Infolgedessen sind die Gewinnchancen bei einem TEILSYSTEM kleiner als bei
einem vergleichbaren VOLLSYSTEM. Aber natiirlich sind auch die jeweiligen Spiel-
einsatze entsprechend geringer. Das bedeutet beispielsweise, dass bei 6 richtig
vorausgesagten Gewinnzahlen, anders als im VOLLSYSTEM, nicht in jedem Fall ein
Gewinn der Gewinnklassen 2 und 4 entsteht.

Ein Beispiel:

Beim TEILSYSTEM 626 (6 aus 26) sind 26 Systemzahlen anzukreuzen. Aus den 26
angekreuzten Systemzahlen lieRen sich bei einem VOLLSYSTEM 230.230 verschie-
dene Kombinationen bilden, die einen Spieleinsatz von 276.276,00 € erfordern
wiirden. Das TEILSYSTEM 626 enthdlt jedoch nur 130 ausgewdhlte Spielreihen und
kostet 156,00 €.

Im Gegensatz zu einem entsprechenden VOLLSYSTEM sind die 230.230 Spielreihen
automatisch um 230.100 Spielreihen verringert worden. Dadurch reduziert sich
die Gewinnchance im gleichen MaR wie die Spielreihen, weil 5 oder 6 richtig
vorausgesagte Gewinnzahlen in einer der bei diesem TEILSYSTEM ausgewadhlten
130 Spielreihen enthalten sein miissen. Sie haben also nur auf die Gewinne
Anspruch, die in den von Ihnen gespielten Reihen anfallen.

LOTTO 6aus49-Systeme | Die TEILSYSTEME

DIE AUSWERTUNG BEI TEILSYSTEMEN

In TEILSYSTEM-Gewinntabellen gibt es fast immer ein Entweder-oder, denn es
werden ja nicht alle kombinierten Spielreihen gespielt. Allerdings steht bei den
meisten TEILSYSTEMEN schon fest, wie oft Sie z. B. mit 2 Treffern + Superzahl die
Gewinnklasse 9 erzielt haben.

Zur Auswertung Ihres TEILSYSTEM-Spielscheins bendtigen Sie:

¢ TIhren Spielschein mit den von Ihnen angekreuzten Systemzahlen.

* Die Gewinnzahlen der jeweiligen Ziehung.

* Die Gewinntabelle und das Abwicklungsschema fiir das von Ihnen gespielte
TEILSYSTEM (die Tabellen und Schemata finden Sie auf den Folgeseiten).

* Auswertungsschablonen, die Sie auf den Seiten 52 und 53 der System-
broschiire finden.

Und etwas Geduld sowie Freude an der Spannung.

TEILSYSTEM: 609
ANZAHL SPIELE 12
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Nehmen wir an, Sie hatten das TEILSYSTEM 609 gespielt und die 9 Systemzahlen
4,10, 19, 26, 27, 30, 38, 41 und 46 angekreuzt. Die Nummer Ihres Spielscheins
ist die Endziffer 7.

Folgende Gewinnzahlen wurden bekannt gegeben:
3, 10, 19, 30, 46 und 48 sowie die Superzahl 7.
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Sie haben also 4 Richtige und die Superzahl getroffen. Bitte beachten Sie,
dass fiir das Treffen der Superzahl die Endziffer Ihrer Spielscheinnummer
entscheidend war.

GEWINNTABELLE
P
Treffer Anzahl der Gewinne in Klasse G(.e.wi.nn-
Systemzahlen 'r(r; ‘:f::lz/;
1 2 3 4 5 6 7 8
6 + entweder - - 3 - 6 - 3 - - 85,71
Superzahl  gder 1 - - - 9 - 2 - - 14,29
6 ohne entweder = = = 3 = 6B = 37 = 85,71
Superzahl  gder -1 - - - 9 - 2 - 14,29
5+ entweder - - - - 6 - 4 - 2 42,86
Superzahl  oder - - 1 - 3 - 71 - 1 57,14
5 ohne entweder 5 = = = = B = 4 = 42,86
Superzahl  gder - - - 1 - 3 - 71 - 57,14
4+ entweder - - - - 1 - 7 - 3 57,14
Superzahl  gder - - - - 2 - 4 - 6 42,86
4 ohne entweder = = = = = 9 = 9 = 57,14
Superzahl  oder - - - - - 2 - 4 - 42,86
3+ entweder - - - - - - 2 - 9 14,29
Superzahl  oder - - - - - - 3 - 6 85,71
3 ohne entweder = = =2 =2 = = = A4 = 14,29
Superzahl  oder - 85,71
Szu;erzahl N N - N N N - N > 100,00

Aus der Tabelle kénnen Sie entnehmen, dass bei Ihrer Trefferzahl 4 und der
richtigen Superzahl zwei verschiedene Gewinnszenarien (entweder - oder)
bestehen.

Gemal obiger Tabelle kdnnen Sie also entweder
1 x Gewinnklasse 5,
7 x Gewinnklasse 7 und
3 x Gewinnklasse 9
oder
2 x Gewinnklasse 5,
4 x Gewinnklasse 7 und
6 x Gewinnklasse 9 erreichen.

In der letzten Spalte der Gewinntabelle finden Sie die prozentuale Angabe, mit
welcher Wahrscheinlichkeit eine der beiden Moglichkeiten eintritt.

Fiir die Feststellung Ihres Gewinns bendtigen Sie nun das Abwicklungsschema
und die Auswertungsschablone.
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Hier sehen Sie den rechten Teil Ihres Systemscheins.
Die 4istdie 1. Zahl. ————————===x1 17

Die 10 ist die 2. Zahl.
Die 19 ist die 3. Zahl.
Die 26 ist die 4. Zahl.
Die 27 ist die 5. Zahl.
Die 30 ist die 6. Zahl.
Die 38 ist die 7. Zahl.
Die 41 ist die 8. Zahl.
Die 46 ist die 9. Zahl.

Aufgrund der Ziehung haben die folgenden Zahlen gewonnen:
Die 10, das ist Ihre 2. Zahl.

Die 19, das ist Ihre 3. Zahl.

Die 30, das ist Ihre 6. Zahl.

Die 46, das ist Ihre 9. Zahl.

Und die Superzahl 7, das ist die Endziffer Ihres Spielscheins.

Wir sagen nun statt Zahl Schemazahl, das heiBt, dass bei diesem Beispielschein
die 2., 3., 6. und die 9. Schemazahl Gewinnzahlen sind. Die ermittelten Schema-
zahlen Ulibertragen Sie jetzt auf Ihre Schablone, indem Sie in der Spalte ,Treffer-
folge" die entsprechenden Schemazahlen ankreuzen, d. h. hinter der 2., der 3.,
der 6. und der 9. Zahl. Zusatzlich kreuzen Sie an, dass Sie die richtige Superzahl
haben.

AUSWERTUNGSSCHABLONE FiiR TEILSYSTEME

Auswertungsschablone fiir TEILSYSTEME s | s
A Superzahl richtig E§|E
X ja O nein S$E8|2
Gewinne in Klasse
Wichtig ist, dass die 12 | 314 516 718 9 1
Schemazahlen der 2 %
. . 3
Schablone identisch 2
an die Schemazahlen 5
des Abwicklungs- 3 ©)
schemas angelegt g
werden. Grund: Die 190 ®
Auswertungsschablone 11
soll von links an die 12
Abwicklungsschemata 3
angelegt werden! 15
16
17
18
19
. 20
Eine Schablone zum 21
Ausschneiden finden 22
Sie am Ende dieser 23
Broschiire. 24
25
26
= J

23
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Die Schablone mit den angekreuzten Schemazahlen wird nun auf dem Ein weiteres Beispiel zu einem anderen TEILSYSTEM:
Abwicklungsschema von links nach rechts verschoben, sodass Reihe fiir

Reihe (senkrecht) verglichen werden kann. TEILSYSTEM: 612
ANZAHL SPIELE: 22

Das Abwicklungsschema hat bei dem TEILSYSTEM 609 12 Reihen, denn das
VOLLSYSTEM 009 mit 84 Spielen ist auf 12 Spielreihen verkiirzt worden.

Es wird festgehalten, wo sich die Kreuze der Schablone mit den Kreuzen des
Schemas in der jeweiligen Reihe decken. Die Anzahl der Ubereinstimmungen

in der jeweiligen Reihe entspricht der Anzahl der Treffer.

Auswertungsschablone fiir unser Beispiel TEILSYSTEM 609

ABWICKLUNGSSCHEMA TEILSYSTEM 609

§ Y 9 9 Q9 VYO YVOVIIOD E3E-rl |
= EEEE s EEESE
N EEEEEERRERERER (T . e : i
Y 2209902999009 ¢90d [P e —— 6 iistige  Tollnahme et Wochen

> & é aaaaaaaaaana § HSUPERE  SrSplelrr  Glitsiak  [OROANRS (] anarouse:
£F aaaaaafaaanS SpE! 9007307 ® QL QU DO e LI

g a ANMSnONGo g H Sieluchain. und G- e Tellnahme Tellnahme  Teilnahme sm:;l PO

2 2] [a]x[x][x[X][x]X]x]x u Online spielen: www.lotto-niedersachsen.de =

= 2 [x[2 XXX XXX

uﬁn i X : %C))?QD X %(?QD X C))?® X C? Sie haben das TEILSYSTEM 612 mit 12 Systemzahlen gespielt und Sie haben

E 5 5[ XX X IXIxIxl Ix die folgenden Systemzahlen angekreuzt:

E sxe¥ X X X XXX 7, 20, 21, 26, 28, 30, 35, 37, 39, 40, 46 und 48.

s 1 7 X|X X X|X| X[ [X]|X Die Endziffer Ihres Spielscheins lautet 7.

2 8 8 X X[ X|X[X X[X]|X

> 9x[e] [ XX XXX

Sie kommen zu dem folgenden Exgebnis: o
o
1. Spielreihe 3 Ubereinstimmungen = 1 x Gewinnklasse 7/8 \':g
2. Spielreihe 2 Ubereinstimmungen = ggf. 1 x Gewinnklasse 9
3. Spielreihe 4 bereinstimmungen = 1 x Gewinnklasse 5/6 E
4. Spielreihe 2 Ubereinstimmungen = ggf. 1 x Gewinnklasse 9 “i
5. Spielreihe 2 Ubereinstimmungen = ggf. 1 x Gewinnklasse 9 3 * ks
6. Spielreihe 3 FJ:bereinstimmungen = 1 x Gewinnklasse 7/8 “'"“:“ =S *su"‘m‘ S S m"..";’;;m m:‘.,!.fl.“:.'l.‘!"ll
7. Spielreihe 2 Ubereinstimmungen = gef. 1 x Gewinnklasse 9 "‘\Ei 9007307 B 0 OO0 00/ wma P
8. Spielreihe 2 Ubereinstimmungen = gef. 1 x Gewinnklasse 9 3 Spinctut. o st [ Sosmama § Tiinahane § einatse | (SIS T
9. Spielreihe 3 Ubereinstimmungen = 1 x Gewinnklasse 7/8 . e .
10. Spielreihe 4 bereinstimmungen = 1 x Gewinnklasse 5/6
11. Spielreihe 3 Ubereinstimmungen = 1 x Gewinnklasse 7/8 Stellen Sie sich vor, dass die Gewinnzahlen lauten:
12. Spielreihe 2 Ubereinstimmungen = ggf. 1 x Gewinnklasse 9 1, 20, 26, 30, 37 und 46.

Zusatzlich wurde die Superzahl 0 ermittelt.

Da Sie die Superzahl richtig haben, ergeben sich fiir Sie in diesem Beispiel
die folgenden Gewinne:
2 x Gewinnklasse 5, 4 x Gewinnklasse 7, 6 x Gewinnklasse 9.
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Die Auswertung des Spielscheins ergibt:

Es wurden 5 Zahlen getroffen. Die Superzahl wurde nicht getroffen.
Und hier die Gewinntabelle des TEILSYSTEMS 612:

GEWINNTABELLE
e N

Treffer Anzahl der Gewinne in Klasse Gewinn-
5 hi moglichkeit
ystemzahlen 1 2 3 4 5 6 71 8 9 in %

entweder 1 - - - - - 20 - - 2,38
o+ oder - - 1 - 5 - 10 - 5 85,71
Superzahl

oder - - - -9 - 4 - 9 11,91

entweder = 1 = = = = - 20 - 2,38
DEline oder S = 85,71
Superzahl

oder = = = = = 9 = 4 = 11,91
5+ entweder - - 1 - - - 10 - 10 16,67
Superzahl  gder - - - - 3 - 8 - 38 83,33
5 ohne entweder - - - 1 - - - 10 - 16,67
Superzahl  gder - - - - - 3 - 8 - 83,33
4+ entweder - - - - 1 - 4 - 12 66,67
Superzahl  gder - - - - - - 8 - 6 33,33
4 ohne entweder - - - - - 1 - 4 - 66,67
Superzahl  gder - - - - - - - 8 - 33,33
3 + Superzahl - - - - - - 2 - 9 100,00
3 ohne Superzahl = = = = = = = 2 = 100,00
2 + Superzahl - - - - - - - - 5 100,00

Aus der Tabelle konnen Sie entnehmen, dass bei Ihrer Trefferzahl von 5 Richtigen
(ohne die richtige Superzahl) 2 verschiedene Gewinnszenarien (entweder - oder)
bestehen.

Gemal obiger Tabelle kdnnen Sie also entweder
1 x Gewinnklasse 4 und 10 x Gewinnklasse 8 oder
3 x Gewinnklasse 6 und 8 x Gewinnklasse 8 erreichen.

In der letzten Spalte der Gewinntabelle finden Sie die prozentuale Angabe, mit
welcher Wahrscheinlichkeit die jeweiligen Moglichkeiten eintreten.

LOTTO 6aus49-Systeme | Die TEILSYSTEME

Fiir die Feststellung Ihres Gewinns bendtigen Sie nun wieder das
Abwicklungsschema und die Auswertungsschablone.

Folgende Zahlen haben gewonnen:
Die 20, das ist Ihre 2. Zahl.

Die 26, das ist Ihre 4. Zahl.

Die 30, das ist Ihre 6. Zahl.

Die 37, das ist Ihre 8. Zahl.

Die 46, das ist Thre 11. Zahl.

Bei diesem Beispiel sind also die 2., 4., 6., 8. und 11. Schemazahl Gewinnzahlen.
Die ermittelten Schemazahlen ilibertragen Sie jetzt auf Ihre Schablone, indem Sie
in der Spalte ,Trefferfolge” die entsprechenden Schemazahlen ankreuzen. Sie
machen also hinter der 2., 4., 6., 8. und 11. Schemazahl ein Kreuz.

ABWICKLUNGSSCHEMA TEILSYSTEM 612

c QQ 9 9 9 9 9 YO Y YOOV VOV OVLOVOVOO
2 LS LCECcCcccCcCcCcCccccccccccccc o
= T TR TR TR T T TR T TR T TR T TR T TR I TR TR TR TR T}
(] e T I T T I I O T I N N R I I I A T R I A ]
Ew [ = N~ N - Wy~ B =~ N~ W = PO =~ NI =~ N = T = M =~ N = T = W = M =~ T = W = M =~ M =~ N = T -
ﬂlt N N VNN VMM nm N M n nmnumnmumumumunmnoumounon
-E,ﬁ NN TN ONOBANS A NMTINOND DS o N
wv ™ e e - NN
1 1 (X |X[X[X]|X]|X[X[X]|X[X|X

2[x 2 DX RXXXIXIX)

3 3(X|X XX X[X[X X|X|[X
x4 ¥ [ & | W0 X | X XX X
5 5(X X X X X X X X|[X X| X
6[X 6(X) X [ & [OX | ¥ DX (XXX
7 7 X| X X| X X X X|X|[X|X X
s[xs] X X X XX | [N X (X [®
9 9 X X X X[ X X X X X[ X X
10, 10 X|[X X|[X X X X XX X[ X
11[x 11 X XXX X 0RO ® XX
12| 12 X|X|[X X| X XX X X|X|[X

27
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Sie kommen zu dem folgenden Exgebnis:

1. Spielreihe 3 Ubereinstimmungen = 1 x Gewinnklasse 7/8
2. Spielreihe 2 Ubereinstimmungen = ggf. 1 x Gewinnklasse 9
3. Spielreihe 3 Ubereinstimmungen = 1 x Gewinnklasse 7/8
4. Spielreihe 2 Ubereinstimmungen = ggf. 1 x Gewinnklasse 9
5. Spielreihe 3 Ubereinstimmungen = 1 x Gewinnklasse 7/8
6. Spielreihe 3 Ubereinstimmungen = 1 x Gewinnklasse 7/8
10. Spielreihe 3 Ubereinstimmungen = 1 x Gewinnklasse 7/8
11. Spielreihe 3 Ubereinstimmungen = 1 x Gewinnklasse 7/8
12. Spielreihe 2 Ubereinstimmungen = ggf. 1 x Gewinnklasse 9
13. Spielreihe 2 Ubereinstimmungen = ggf. 1 x Gewinnklasse 9
14. Spielreihe 4 Ubereinstimmungen = 1 x Gewinnklasse 5/6
15. Spielreihe 4 Ubereinstimmungen = 1 x Gewinnklasse 5/6
16. Spielreihe 4 Ubereinstimmungen = 1 x Gewinnklasse 5/6
17. Spielreihe 2 Ubereinstimmungen = ggf. 1 x Gewinnklasse 9
18. Spielreihe 2 Ubereinstimmungen = ggf. 1 x Gewinnklasse 9
19. Spielreihe 3 Ubereinstimmungen = 1 x Gewinnklasse 7/8
20. Spielreihe 2 Ubereinstimmungen = ggf. 1 x Gewinnklasse 9
21. Spielreihe 3 Ubereinstimmungen = 1 x Gewinnklasse 7/8
22. Spielreihe 2 Ubereinstimmungen = ggf. 1 x Gewinnklasse 9

Da sich in keiner Reihe 5 Ubereinstimmungen gefunden haben, war es nicht
maoglich, die Gewinnklasse 3 bzw. 4 zu erreichen. Ebenso stimmt die Superzahl
nicht iberein, sodass sich fiir die Spielreihen mit 2 Ubereinstimmungen keine
Gewinne ergeben.

Sie haben in diesem Beispiel demnach die folgenden Gewinne erzielt:
3 x Gewinnklasse 6 und 8 x Gewinnklasse 8.

LOTTO 6aus49-Systeme | Die TEILSYSTEME

GEWINNTABELLEN UND
ABWICKLUNGSSCHEMATA
DER TEILSYSTEME

29



LOTTO 6aus49-Systeme | Die TEILSYSTEME LOTTO 6aus49-Systeme | Die TEILSYSTEME

BEISPIEL TEILSYSTEM 609

9 SYSTEMZAHLEN = 12 SPIELE GEWINNTABELLE
- - 4 N
E Reffer Anzahl der Gewinne in Klasse Gewinn-
moglichkeit
mé Systemzahlen 1 2 3 4 5 6 71 8 9 in %
-]
< 6+ entweder - - 3 - 6 - 3 - - 85,71
=
(3 Superzahl  oder T - - - 9 - 2 - - 14,29
6 ohne entweder - - - 3 - 6 - 3 - 85,71
Superzahl  qder - 1 - - - 9 - 2 - 14,29
ea\ 5 4+ entweder - - - - 6 - 4 - 2 42,86
5 Superzahl  oder - - 1 - 3 - 71 - 1 57,14
nanmm e s nm 5 ohne entweder - - - - - 6 - 4 - 42,86
= Wi e 5T 6 et B Syl 17 Fsuptn6  Aesphelrr  GlitsSpiak h-lnnh:ﬂ;m ﬂl‘:u“lb:':cn Su
Wtwock ankrewzen: perzahl - - - - - -
: 9007307 B O Q| OQ| DO | me oder 1 3 7 57,14
3 PR p—— Teilnahme Teilnahme Teilnohme  Samstsy 4+ entweder - - - - 1 - 7 - 3 57,14
= v Satag Mt ety ner o Kirichon ankreszen
[ ] Online spielen: www.lotto-niedersachsen.de [ ] Superzahl oder - - - - 2 - 4 - 6 42,86
4 ohne entweder - - - - - 1 - 1 - 57,14
Superzahl  qder - - - - - 2 - 4 - 42,86
ABWICKLUNGSSCHEMA TEILSYSTEM 609 3+ entweder - - - - - - 2 - 9 14,29
Superzahl  oder - - - - - - 3 - & 85,71
3 ohne entweder - - - - - - - 2 - 14,29
5 sgozzeszzans Auf dem obigen Spielschein wurden die Superzahl oder - - - - - - - 3 - 85,71
f5%5 55555888558 Systemzahlen 6, 10, 16, 24, 26, 35, 36, 2+
b~ I~ I~ < ) S hi - - - - - - - - 5 100,00
S82s09999999 . Di el- uperza
E 2Eiiiaiiidid 49 unfj 44 angekreuzt. Die erste Spiel
Sddmdrdrdagdn reihe ist also: 6, 10, 16, 24, 26 und 35.
TTX XXX TXTXTXTX Die zweite Spielreihe lautet:
2| x| x[x[x]x x[x[x 6, 10, 16, 24, 36 und 40 usw.
3[x[x]x x[x[ [x X
a|x[x] [x] Ix[ [x]x[ [x][x
5[x x [ x [ Ix[xx]x][x
6| x| [x] IxIx] x| Ix]x]x
7| [xIx]Ix] IxIxIx] [x]x
8| [x| [x[x]x[x x| x[x
9 x| x| Ix[x]x]x]x]x

Das Abwicklungsschema gibt Ihnen an, welche Spielreihen Sie tatsdchlich
spielen. Die von Ihnen angekreuzten Zahlen (die sog. Systemzahlen) werden
der GroRe nach sortiert. Ihre 1. Zahl ist also die kleinste von Ihnen angekreuzte
Zahl, die zweitkleinste von Ihnen angekreuzte Zahl ist Ihre 2. Zahl usw. Im
Abwicklungsschema finden Sie nun spaltenweise diejenigen Zahlen durch ein
Kreuz ausgewiesen, die in den einzelnen Spielreihen (in diesem Beispiel sind
es 12 Spielreihen) tatsdchlich gespielt werden. Die erste Spielreihe besteht also
aus der 1. bis 6. Systemzahl. Im zweiten Spiel werden die folgenden Zahlen
tatsdchlich gespielt: 1. Systemzahl, 2. Systemzahl, 3. Systemzahl, 4. Systemzahl,
7. Systemzahl und die 8. Systemzahl usw.
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BEISPIEL TEILSYSTEM 710

10 SYSTEMZAHLEN = 15 SPIELE GEWINNTABELLE
- - 4 N
Treffer Anzahl der Gewinne in Klasse "Ge.vwnn.-
Systemzahlen moghcljkeit
1 2 3 4 5 6 1 8 9 in %
-] i -
< = T entweder - - - - 12 - - - 3 7,14
= 56 7 3 e 5 7 v O O 6+
-] 5 7 s o 3 7 e i ] ) s 7 Superzahl oder - -2 - 6 - 6 - 1 85,71
L oder 1 - - - 6 - 8 - - 7,14
Gaws ... Saus ... .
EIR- i R I R R entweder - - - - - 12 - - - 7,14
-
b eline oder - - - 2 - & - 6 - 85,71
‘a\ Superzahl
0 oder = 1 = = = 6 = 8 = 7,14
nmnmm entweder - - - - 4 - 8 - 2 35,71
et BURIGed BGT fSipERG ArSplelT Gl Tonshme 5+